
Аналитттческая справка по итогам анкетирова\1ия учаш{ихся по вопросу качества

орга}!изаци[1 горячего питания в 1у1БФ} <<)['сть-Р|уйская со{ш).

1{ель анкетирован|1я; Бьтяснить удовлетворенность обучатощихся ассортиментом и

качест вом п р и готодд-9цдд_цдщщ

Аата проведения: 05. ] ].2024 е.

Б анкетировании участвовали обуиатощиеся 1пкольт с 1 по 11 класс. Фпротпено 20

обунаъощихся, что составляет 8з,ззо^ от общего количества (24 унащихся). Бьтли

получень1 следу!ощие результать1:

Анализ анкеть| <<|!1кольное питание глазами учеников))

л}
п|л

Бопрось: Фтветь:
Аа Ёет 14ногда

1 [1т':таетшься ли ть| в

тш кол ь нот1 столово г''! ?
91,6% 8,з%

2.

[с:;я: нет. "го ттс: ;сатсс:!'!

]!р114ч 11нс

а. нет денег (дорого) - 0%
б. невкусно - 07о

в. не успеваю - 0%о

г. потому, что готовят нелтобимуто мной пишу - 0'4
д. другие причинь| 8,зо^

3автракаешь ли ть; дома?
а. да -66,6оА
6. нет- 4^1|:,

в. не всегда- 12,5%о

4. }Аовлетворень1 ли вь]

питьевь|м режимом в

тпколе?

а. да- 79,1оА
6. нет- 4.1оА

5.
Бсегда ли обедьг бьтвагот
горячим}1

а
б
в

да- 45,8|.
нет - 8,3%о

не всегда -29'1%
6

Рравглтся ли тебе меню в

ттткольноЁ{ столовой

а

б
в

да -54'1%о

нет -0%о

не всегда- 29,1%

7.
,{овольньт ли вь| качеством
школьного питания?

а. да-91,6%
б. нет - 07о

в' не всегда - 8'з%

8. .]1тобигшь л|! ть| овощи 11

фруктьт?

а. да- 100%о

б. нет - 07о

9. (акие овощи и фруктьт
творт л:обимь:е

Фтуаветттьс 0елттей! апельсинь!, мандаринь1, бананьт, в}1ноград' сливь1'

помидорь!, огурць|, яблоки, капуста, морковка, карто1]]ка, манго

10. {овольньт ли вьт

оформлениепл гт

состоян1-'1ем обеденного
зала?

а. да- 100оА

б. нет - 0%'

11 9то тебе нравится ку||]ать

в гпкольной столовол]?
[!юре с котлетой, манная каша, борш, пирожки, макаронь!' гречка

12. 9то тебе ЁБ нравт'ттся

ку1шать в школьной
столовой?

Рь:ба, овсянка, каша, перловку' гороховь1!"1 суп, рьгбньтй суп

13. €читаегпь л!{ ть1, что от
правильного питан|{я

3ав1,1с11т твоё',злоровье и

твоя успеваемость?

а. ла-70,8|о
б. нет - |2'5%о

14. €чгттаешь ли ть: своё
питание 3доровь|ш| и

полноценнь:шт?

а. да - 100оА

б.нет-00%

15. [де вь; получаете а. в школе 45'8%



!!нформацито о
правильном и здоровом
питании?

б. дома - 16'6%
в. по телевизору - 4,\%о
г. в интернете'16'6оА

16. Бсли бьт тебя попросил;..:

вь!ска3ать собственное
мнение о то\{' как готовят
в вагпей столовой. чтобьт
вьт ответили?

9тоовелооьу 0ептет]: вкусно и питательно, всё хоро[шо и качественно' готовят
вкусно, всё очень вкусно' в нашей столовой готовят очень вкусно и можно
наесться' вкусно как дома

17. 1(акие меропр14ятия по
данной теме вь1 хотели бьх

предло)кить в план работь:
школь:?

[!ре0лонсенцй непо

18 1вои по>келания по
вопросу органи3ац[1!1
питан|,1я в |1]коле:

9тобь: бь;л суп с первой смень]1 побольгпе пирожков' фруктов, овощей,
.гтобьт чаще дав!ш1и фрукть:, конфетьг, 3 раза в неделю давш114 булоику с
сь1ром.

Бьтводьт:

1.91,6уо обунагощихся' участвовав1пих в опросе, охвачень1 горячим питанием. Фстальньте
питатотся в столовой периодически.

2. |1олуненньте результать1 свидетельству}от скорее о поло)кительном отно1пении
обу.татощихся к организации |[ита|1ия в 1пколе: 91,6% - отмеча}от качественное питание для
обунатощихся; 54,\о^ обунатощихся устраивает е)1{едневное менто. Фднако есть и
недовольнь1е качеством и разнообразием литания в 1пколе, соответственно. что связано с
личнь1ми предпочтениями обунатощихся" {

3. Фзнакоштить с итогами анкетирования работников столовой.

€оставила ответственная за питан ,',@€"бовол Ё.!-.

Фзнакомлень:: 7)
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